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Teil A;: HORVERSTEHEN 20 Punkte

Sie horen kurze Texte zu drei verschiedenen Aufgaben.
Sie haben eine Minute Zeit zum Lesen der Aufgaben.

Dann horen Sie die Texte zum ersten Mal. Sie haben eine Minute Zeit,
um die Fragen zu beantworten.

Danach horen Sie die Texte zum zweiten Mal. Sie haben eine Minute Zeit,
um lhre Antworten zu kontrollieren.

Aufgabe 1 (6 x 1 = 6 Punkte)

Sie horen sechs kurze Texte.
Was ist richtig: a, b oder ¢c? Notieren Sie.

1. Die Gartenparty beginnt um Uhr.

La] 18 [b] 19 [c] 16

2. Jonas hat

[ a| Ohrenschmerzen [ b| Halsschmerzen Zahnschmerzen

3. Die Schulband probt am

[ a] Dienstag [ b] Donnerstag Montag

4. Die Geburtstagsparty ist

[ a] ineinem Restaurant [ b | zu Hause im Hotel

5. Fur das Café im Schwimmbad suchen sie

[ a] Koéche [ b] Lehrer Kellner

6. Emilia und Dominik wollen am Abend in gehen.

[ a] den Club [ b] die Disco ein Konzert

Text 1 2 3 4 5 6

Antwort
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Aufgabe 2 (6 x 1 = 6 Punkte)

Sie horen einen Text. Welche Bilder passen zum Text? (6 Bilder)
Kreuzen Sie an.
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Aufgabe 3 (8 x 1 = 8 Punkte)

Sie horen zwei Texte.
Sind die Aussagen richtig oder falsch? Kreuzen Sie an.

Text 1 Richtig | Falsch

1. | Minchen liegt im Stiden von Deutschland.

2. | Minchen hat keine Sehenswurdigkeiten.

3. | Der Englische Garten ist der grofte Park in Minchen.

4. | Das Japanfest findet im Dezember statt.

Text 2 Richtig | Falsch

1. | Theresa lernt in Konstanz Deutsch.

2. | Der Deutschkurs dauert 5 Wochen.

3. | Theresa wohnt in einer Jugendherberge.

4. | Am Samstag machen sie einen Ausflug nach Lindau.

ENDE DES HORVERSTEHENS
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